

扶贫有我 抗疫同行

中国人寿向全省18县捐赠医疗急救车

普及环保知识 呵护美丽南阳

本报讯(全媒体记者曹立峰 通讯员金文凡)日前,“扶贫有我 抗疫同行”向河南贫困地区捐赠医疗急救车项目仪式在郑州举行。

此次捐赠活动是由中国人寿慈善基金会、河南省卫生健康委员会、河南省红十字会主办,中国人寿河南省分公司具体承办的。

县、商城县、光山县等4个重点帮扶县的卫健委相关领导及客户代表也参加了仪式。

在捐赠仪式上,中国人寿业务总监,河南省分公司党委书记、总经理朱海涛表示,作为国有金融央企驻豫机构,中国人寿河南省分公司始终坚持植根中原、服务大局的经营理念。

稳居全省行业首位。尤其是今年疫情发生以来,公司全力做好疫情防控工作,在保持全省15万名从业人员零感染的同时,通过省卫健委先后为全省140余家新冠肺炎救治定点医院近6000名医护人员、全省乡镇卫生院和村医等抗疫一线的20万名基层医护人员捐赠累计保额630亿元的特定保险。

中国人寿慈善基金会通过河南省红十字会向河南省14个贫困县、4个重点帮扶县捐赠总价值约600万元的18辆救护车。

有助于改善河南贫困地区医疗卫生状况,为河南省决战决胜脱贫攻坚贡献力量。

河南省政府新闻办2月28日召开新闻发布会宣布,经省政府研究批准,计划于2019年退出的嵩县、卢氏、浙川等14个贫困县,正式脱贫摘帽。

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团 联办

本报讯(通讯员陈玲 李琳)保护环境,人人有责;绿色南阳,人人可为。日前,富德生命人寿南阳中支利用举办环保知识讲座的形式,向公司员工普及环保知识。

“绿水青山就是金山银山。”“建设绿色大美南阳,我们每一个人,可以从低碳出行、垃圾分类等一些轻而易举就能做到的事情做起。”

为了让大家更容易理解和掌握相关内容,授课老师还通过图片展示身边的人和事,向大家讲解日常生活中与环保息息相关的案例。

息相关的案例,阐述环保的重要性,倡导绿色消费、绿色生活,重点讲解了各色垃圾桶的不同性质,如何处理生活中的垃圾。

授课老师专业的讲解和真诚的号召,让大家产生了强烈的共鸣。参加活动的员工纷纷表示,“虽然自己在生活和工作中也注意环保,但听了今天的讲解,感到自己对环保的认识还不够。”

泰康人寿第20届客服节启动

本报讯(通讯员郑丽平)炎炎夏日,真情相伴,服务无限!近日,泰康人寿第20届客服节全面开启。

“主题鲜明,内容丰富。”泰康人寿南阳中支工作人员在谈及此次

客服节时表示,在对泰康人寿历届客服节复盘的基础上,此次客服节做出了重大升级。

该工作人员举例说,比如“健康知识大挑战,让你不再‘裸飞’”这个

活动,客户限时回答与健康相关题目,一次性全部答对,即可领取高达100元保额的一年期出行保障。

案,并通过AI智能引擎匹配客户健康任务,将健康训练趣味化……

据悉,自2001年起,泰康人寿已连续20年推出客户服务体验节活动。未来,泰康将始终秉承“尊重生命、关爱生命、礼赞生命”理念。

强化培训宣传 严防洗钱行为

本报讯(通讯员张勉 李鑫)日前,中信保诚人寿南阳中心支公司通过对全体员工开展反洗钱知识培训和启动反洗钱宣传月活动。

在由公司全体内勤人员参与的反洗钱知识培训中,该公司组织学习了中国人民银行营业管理部《关于开展2020年反洗钱集中宣传活动的通知》

文件精神,并积极部署了中支反洗钱宣传月期间的各项培训和宣传活动,确定以“线上+线下”联动的形式,组织开展反洗钱宣传活动。

同时,该公司启动了主题为“预防打击洗钱违法犯罪行为,切实维护经济金融安全和社会稳定”的反洗钱宣传月活动。

动。活动期间,该公司除利用传统方式宣传反洗钱知识外,还积极开展互联网新媒体“微宣传”活动。

该公司总经理韩端表示,该公司一直秉承“合规人人有责、主动合规、合规创造价值”的合规经营理念。

量。②9



图①:8月6日上午,华夏人寿南阳中支爱心慰问小分队到市口腔医院附近的交警岗亭,为在此值班的交警、辅警送上消暑饮品30余箱表示慰问。②9 通讯员 秦世乐 摄

图②:日前,信阳市罗山县扶贫办部门专程到镇平县学习观摩扶贫保险理赔工作等方面的经验和做法。镇平县在我省率先利用太平洋产险的“防贫保”产品巩固脱贫成果,取得良好效果。②9 通讯员 王丹 摄

图③:信泰保险南阳中支日前组织10多名员工到卧龙区七一街道七一社区,向居民宣传扶贫政策和相关知识,动员更多社会力量关注和支持扶贫工作。②9 通讯员 高俊 摄

行业掠影



太平财险南阳分公司 大雨中汽车熄火 理赔员贴心服务

本报讯(通讯员肖明艳)“要不是你们及时提醒,我的汽车会因强行启动受损伤,而且理赔款你们当天就给支付了,我很满意,感谢你们……”日前,当接到太平财险南阳分公司的回访电话后,市民张女士在电话里显得很激动。

“雨下得猛,实在没有想到,开个汽车出门会遇到在积水中熄火的事儿!”张女士在接受采访时说,7月22日早上7点多,她吃过早饭看还下雨,就开着车出门了。

张女士的车辆已经浸泡在过膝的积水中,车辆有损失扩大的风险。理赔员立即组织现场的驾驶员以及其他围观人员将车辆推出积水地段。

该公司理赔员首先安抚张女士情绪,并告诉她接下来怎么做,“第一不能强行启动车辆,第二关闭车窗后人员先行离开车辆,到周边地势较高地方等待查勘和救援。”

张女士的车辆已经浸泡在过膝的积水中,车辆有损失扩大的风险。理赔员立即组织现场的驾驶员以及其他围观人员将车辆推出积水地段。

这起高效快速处理的案例,只是太平财险南阳分公司快速应对自然灾害优质服务客户的缩影,也是太平财险专业服务能力的一次生动体现。

文明创建 党员先行

本报讯(通讯员金文凡 王耀辉)日前,中国人寿南阳分公司组织12名党员干部,分别到卧龙区新岗街道坡桥社区和卧龙岗街道桃园社区,组织开展党员志愿服务活动。

“创建文明城市是利于发展、利于百姓的大事,共产党员要干在前头。”“文明创建人人有责,共产

党员应该积极投身其中,影响和带动更多的市民参与其中。”“全域党建可以凝聚社会各界力量,对文明创建大有好处……”

群众广泛参与”等问题,进一步统一思想,凝聚共识,为文明创建营造良好氛围。

在桃园社区,该公司7名党员志愿者和社区干部一道,穿上红马甲,拿起扫把、簸箕,扫的扫、铲的铲,大家热情高涨,认真清理社区卫生死角,清除杂草落叶,清理社区内的小广告,用实际行动净化美化社区及周边环境。

每个党员都是一面旗帜,党员关键时刻冲锋在前,就会给群众一个很好的示范带动作用。参加志愿服务活动党员志愿者纷纷表示,文明创建,党员有义不容辞的义务,必须冲在前头,干在实处。

“能成为一名军人是终身的荣幸。政府,包括你们这些爱心企业时常来关心我们的生活,帮助解决困难,让我们感受到了关心关爱,谢谢你们呀!”退役军人是党和国家的宝贵财富。该公司负责人贾绍辉表示,长城人寿南阳中支将“不忘初心、牢记使命”,肩负起公司的社会责任。

看望退伍老兵 送上关爱温暖

本报讯(通讯员袁春阳)“今天来向你们致敬,感谢你们为保家卫国和地方发展作出的贡献。”日前,长城人寿南阳中支员工赴宛城区新店乡夏饷铺村看望退伍老兵,为他们送上真诚的问候,让他们感受到社会各界的关心和温暖。

该公司一行人在夏饷铺村走访慰问了石宗俊、石明庆、石明山等退伍老兵,并送去米、面、油等慰问品。在走访过程中,工作人员详细询问了他们的身体情况、家庭生活条件和实际需求,认真听取了他们对社保和商业保险工作的意见和建议,感谢他们

为国家和家乡建设所作的贡献,叮嘱他们夏季要注意饮食卫生和防暑,使退伍老兵切实感受到了社会的关怀和温暖,进一步密切了党群关系,营造了良好的社会氛围。老兵们回忆往昔峥嵘岁月,感叹现在的美好生活。他们动情地说: